
 

VII. Relacje między elementami środowiska geograficznego 

3. Rozwój dużych miast a zmiany w strefach podmiejskich 

 

1. Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź A albo B oraz jej uzasadnienie 1. lub 2. 

 

W strefach podmiejskich odsetek ludności z najmłodszych grup wiekowych jest  

 

2. Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 

Zmiana charakteru zabudowy na obszarach podmiejskich jest między innymi efektem  

A. starzenia się społeczeństw wiejskich. 

B. spadku liczby ludności miejskiej. 

C. nadmiernego zanieczyszczenia tych obszarów. 

D. przenoszenia tam zakładów przemysłowych. 

 

A. większy niż w miastach, 

ponieważ 

1. przenoszą się tam głównie osoby 

starsze. 

B. mniejszy niż w miastach, 2. przenoszą się tam głównie ludzie 

młodzi. 


